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ACTA Nº 14/2013 

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 
                                                   En la Comuna de Qui l lota a 22 de abr i l  de 2013 en 
el  "Centro Turíst ico El  Edén",  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionisio Manzo 
Barboza, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino, 
Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  
Concejal  Roberto Vergara Saavedra, Concejala María Baeza Hermosi l la y Concejal  
Ramón Balbont in Leiva,  e l  Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las      
16:25 horas.  
 
   
   

T A B L A  
 
 
 
 
1. APROBACIÓN ACTA Nº12/2013 Y ACTA Nº13/2013.  
2. APROBACIÓN DE NOMBRE DE CALLES Y PASAJES DEL CON JUNTO HABITACIONAL   

"VILLA  ALEGRE". 
3. APROBACIÓN DE NOMBRE DE CALLES Y PASAJES DEL CON JUNTO HABITACIONAL 

"PORTAL ARAUCARIA III". 
4. PROPUESTAS DE MODIFICACIONES DE TRÁNSITO. 
5. MODIFICACIÓN PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2011 - JUNTA DE VECINOS ANGEL 

PINO CARROZA. 
6. MODIFICACIÓN PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2012 PR OYECTO - "PAVIMENTACIÓN 

DE ACERAS EN CALLE CHACABUCO ENTRE MAIPÚ Y LA CONCE PCIÓN". 
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1.-  APROBACIÓN DE ACTAS  
 
a) Sr.  Alcalde propone aprobar Acta Nº12/2013.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción.  
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción.  
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 137/13: Por unanimidad se aprueba  Acta Nº12/2013. 
 
b)  Sr.  Alcalde propone aprobar Acta Nº13/2013.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº 138/13: Por unanimidad se aprueba  Acta Nº13/2013  
 
2.- APROBACIÓN DE NOMBRE DE CALLES DEL CONJUNTO HAB ITACIONAL "VILLA   ALEGRE III".  
 
Sr.  Alcalde y Sres.  Concejales anal izan el  s iguiente documento.  
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Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO Nº139/13: Por unanimidad se aprueba denominar los Pasajes d el Conjunto Habitacional 
“Villa Alegre Etapa III”, de la siguiente manera: 
 
Pasaje  Pueblos Originarios. 
Pasaje San Valentín.   
Pasaje  Pascua de Resurrección. 
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3.- APROBACIÓN DE NOMBRE DE CALLE Y PASAJES DEL CON JUNTO HABITACIONAL  
     "PORTAL ARAUCARIA III".  
 
Sr.  Alcalde y Sres.  Concejales anal izan el  s iguiente documento. 
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Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO Nº140/13: Por unanimidad se aprueba denominar las calles y pasajes del Conjunto 
Habitacional “Portal Araucaria III”, de la siguient e manera: 
 
PASAJE      1: LOS LIQUIDAMBAR 
PASAJE      2: LOS  ALGARROBOS 
PASAJE      3: LOS GUAYACANES 
PASAJE      4: LOS OLIVILLOS 
PASAJE      5: LOS  BELLOTOS 
PASAJE      6: LOS  EUCALIPTUS 
CALLE        1: LOS TAMARUGOS. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva solicita agradecer formalmente a los Sres. Consejeros Comunales de 
Organizaciones de la Sociedad Civil, por su participación y valioso aporte. Propone que los nombres 
sugeridos por ellos, formen parte del Banco de Nombres disponibles para denominar espacios públicos en 
la Comuna, junto con  los nombre de ciudadanos distinguidos.        
 
4.-  PROPUESTAS DE MODIFICACIONES DE TRÁNSITO.  
 
Sr. Alcalde  y Sres. Concejales analizan las propuestas de modificaciones elaboradas por la Comisión de 
Tránsito del Concejo Municipal en conjunto con la Dirección de Tránsito del Municipio, presentadas por  su 
Presidente Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff, y adoptan la resolución siguiente:  
 
ACUERDO Nº 141/13: Por unanimidad se aprueba las siguientes modifica ciones de tránsito en la 
Comuna de Quillota: 
a) Se elimina el Tránsito Bidireccional en calle As pillaga, entre calle Vicuña Mackenna y calle Diego 
Portales, quedando calle Aspillaga en ese tramo, só lo con tránsito en sentido oriente-poniente. 
b) Se traslada la parada de Taxis Colectivos existe nte en calle La Concepción antes de llegar a 
calle Bernardo O´Higgins, hacia calle La Concepción  vereda Norte, sector Plaza de Armas a 
continuación de calle Bernardo O'Higgins. A continu ación de dicha parada se debe demarcar un 
estacionamiento reservado para buses de turismo y m unicipales. Siguiendo hacia el Poniente a 
continuación de este reservado y hasta la esquina d e calle San Martín, se permite el 
estacionamiento de vehículos particulares afectos a l Sistema de Parquímetros, previo acuerdo con 
la Empresa Concesionaria de dicho sistema. La Unida d de Comunicaciones del Municipio deberá 
adoptar todas las medidas necesarias para la difusi ón de estas medidas a la comunidad, y la 
Dirección de Tránsito y Transporte Municipal adopta rá las medidas pertinentes y necesarias para la 
correcta señalización de estas modificaciones. 
 
 
5.-  MODIFICACIÓN PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2011 - JUNTA DE VECINOS ANGEL 
PINO CARROZA. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO Nº142/13: Por unanimidad se aprueba postergar la resolución  acerca de la Modificación 
de Presupuesto Participativo 2011, solicitada por l a Junta de Vecinos Angel Pino Carroza. 
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6.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2012 –  PROYECTO  "PAVIMENTACIÓN 
DE ACERAS EN CALLE CHACABUCO ENTRE MAIPÚ Y LA CONCE PCIÓN".  
 
Sr. Alcalde y Sres.  Concejales anal izan el  s iguiente documento.  
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Sr. Alcalde propone aprobar que en el Programa de Presupuestos Participativos 2012, aprobado mediante 
Acuerdo Nº 332/12 Acta Nº41/2012, se acepte la modificación de la presentación del Proyecto de la Junta 
Vecinal Nº5, Villa Primavera, Sector Hospital, en el sentido de cambiar el concepto de “Obra vendida” por 
“Administración Directa de la Junta de Vecinos, compra de materiales y contratación mano de obra para 
construcción de veredas en calle Chacabuco entre calle Maipú y calle Concepción.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº143/13: Por unanimidad se aprueba que en el Programa de P resupuestos 
Participativos 2012 aprobado mediante Acuerdo Nº 33 2/12 Acta Nº41/2012, se acepte la 
modificación de la presentación del Proyecto de la Junta Vecinal Nº5, Villa Primavera, Sector 
Hospital, en el sentido de cambiar el concepto de “ Obra vendida” por “Administración Directa de la 
Junta de Vecinos, compra de materiales y contrataci ón mano de obra para construcción de 
veredas en calle Chacabuco entre calle Maipú y call e Concepción”.  
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y  
c iudadanos presentes, y levanta la Sesión s iendo las 16:40 horas. 
 
 
 
 

 
DIONISIO MANZO BARBOZA  DR. LUIS MELLA GAJARDO  

 ARQUITECTO  
 SECRETARIO MUNICIPAL  

ALCALDE  

 
 


